

李克强主持召开国务院常务会议 凡社会能办好的就交给社会 城市基础设施建设 先规划再建设,先地下后地上

7月31日,国务院总理李克强主持召开国务院常务会议,指出要开放市场准入,凡社会能办好的,尽可能交给社会力量承担。将适合市场化方式提供的公共服务,交给具备条件、信誉良好的社会组织、机构和企业等承担。各地政府针对公众需求,要制定购买服务的目录,明确种类、性质和内容,并试点推广。

会议还研究了城市基础设施建设,要按先规划、后建设,先地下、后地上等原则,在保障政府投入,加强非经营性城市基础设施建设的同时,推进投融资体制改革,发挥市场机制作用,同等对待各类投资主体,利用特许经营、投资补助、政府购买服务等方式吸引民间资本参与经营性项目建设与运营,促进改善城市基础设施薄弱环节。

会议提出,到2015年,完成8万公里城镇燃气和近10万公里北方采暖地区集中供热老旧管网改造任务,完善城镇供水设施,提升城市防涝能力。同时加强生活垃圾与污水的无害化处理及再生利用设施建设,提升城市绿地蓄洪排涝、补充地下水等功能,并加快在全国设市城市建设步行、自行车“绿道”。同时,推进电网智能化,增强城市桥梁安全检测和加固改造,确保通行安全,并加强地铁、轻轨等大容量公共交通系统建设,增强城市路网的衔接连通和可达性、便捷度。

据新华社

成都闹市区警匪枪战 子弹互射,盾牌、催泪瓦斯都用上了 毒贩2人被捕1人死亡1名警察负伤

7月31日中午11时左右,成都市公安局禁毒支队在成华区华润二十四城抓捕毒贩时,遭遇激烈反抗,随后发生警匪枪战。一个犯罪嫌疑人跳楼死亡、两个犯罪嫌疑人被抓获,一名警察负伤。

毒贩拔出手枪射向民警

成都警方介绍,7月31日11时,根据上级指令,成都市公安局禁毒支队协助内蒙古包头警方,在成都成华区华润二十四城17栋10楼,对公安部督办的“0507”贩毒案中一个绰号“四哥”的犯罪嫌疑人实施抓捕。

抓捕中,犯罪嫌疑人突然拔出手枪向民警射击,禁毒支队一大队一名民警右肩负伤。随后,警方紧急疏散群众,多次向退回房间的犯罪嫌疑人喊话,让其缴械投降,但犯罪嫌疑人又连开数枪拒捕。

10楼的住户吕先生说,上午收到物管发来的手机短信,让住在17栋3、4单元的业主不要给陌生人开门。“当时我不在家,也很纳闷到底发生了什么事。”

吕先生说,有可能是同层楼的某间住户,“该户好像住着一男一女,前几天有见过他们。”同住10楼的刘小姐也说,这户人家平时总是出入神秘。

特警动用催泪瓦斯和盾牌

13点53分,增援特警动用了催泪瓦斯和盾牌。数声枪响后,毒贩打完了手枪里的子弹,并放火烧房子。随后,两个犯罪嫌疑人被警方控制,还有一个犯罪嫌疑人从10楼窗户跳下去,当场死亡。

14点50分,大批持枪警察开始撤退。同时,被抓捕的两个犯罪嫌疑人被警方带出二十四城,男性穿白色T恤,女性穿红色连衣裙,两人脸部均被遮挡,年龄在30岁左右。

16时许,成都特警全副武装左手拿着盾牌,右手拿着冲锋枪进入华润二十四城17栋4单元的大门,确认已无威胁后撤离,随后跳楼犯罪嫌疑人尸体被运走。

据一名警察透露,跳楼死者为30多岁的中年男性。家住4单元4楼的住户称,10楼的窗户已被炸成一个大洞。

负伤民警目前无生命危险,案件还在进一步调查中。枪战隔壁房间住着一对年轻夫妇,女子还怀有身孕,但凶案发生时孕妇并不在家,躲过一劫。

记者 陈小向 综合报道



男犯罪嫌疑人



女犯罪嫌疑人



枪战现场的狙击手

产业资讯

王老吉公益一直在行动

继7月24日,王老吉志愿服务队为杭州环卫工人送去了几千箱王老吉凉茶,在杭城开展关爱“烈日下最可爱的人”公益助学后,7月30日上午,由广州王老吉大健康产业有限公司大力支持的“王老吉四季彩虹公益行动”启动仪式又在省会杭州隆重举行。

自07年起,每年冬季都推出“彩虹计划”大型公益助学活动,今年在王老吉倾力支持下,该活动时间从每年冬季扩展到全年,活动规模和覆盖范围也达到空前。启动仪式上,王老吉将善款交到爱心事业基金会,用于项目专项使用。并提供了100个大学生暑期勤工助学岗位,两个学生

代表现场从王老吉大健康副总经理赵敏手中接到了暑假勤工助学岗的工作证。笔者了解,对于选择公益助学并助力“四季彩虹”行动的初衷,赵敏女士表示:“扶贫济困,济世救人是王老吉的品牌核心理念,我们要将其不断发扬光大。”

作为民族品牌的典型代表,王老吉积极践行社会责任与企业责任,源源不断的加大对各项公益事业的支持,一直以来在公益模式上积极探索,引入“授之以鱼不如授之以渔”的助学理念,形成了一套长效、专业、及时的公益体系。让王老吉四季彩虹公益行动不仅在含义上更为丰富,社会影响力也变得更为广泛。

文/马小璐

内蒙古自治区政府原副秘书长 法制办主任武志忠被“双开” 广东省人大常委会副秘书长李珠江、陈华一 被免去职务

7月31日,据内蒙古自治区纪委监察厅消息,内蒙古自治区政府原副秘书长、法制办主任、党组书记武志忠,因严重违纪被“双开”。

7月31日下午,广东省十二届人大常委会第三次会议免去已在接受组织调查的李珠江、陈华一的广东省人大常委会副秘书长职务。

经查,李珠江在省海洋与渔业局任职期间,利用职务上的便利,为他人牟取利益,先后多次收受他人贿赂,数额特别巨大。李珠江的上述行为已构成严重违纪并涉嫌犯罪。

据新华社